



В следственном управлении СК РФ по КБР с 30 августа 2012 года, начнет работу телефонная линия «Ребенок в опасности»

По распоряжению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-лейтенанта юстиции Валерия Устова, с 30 августа текущего года, в следственном управлении начинает работу телефонная линия «Ребенок в опасности». На телефонную линию необходимо будет сообщать, о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/623650>